
Dzień Edukacji Narodowej
Uroczystość  odbyła  się  dnia  13
października  2016  roku  w  auli  Zespołu
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila

Norwida w Lublinie.
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fot. Krzysztof Wereński

Radosnych Świąt Wielkanocnych
WESOŁEGO ALLELUJA * WESOŁEGO ALLELUJA * WESOŁEGO ALLELUJA 

Serdecznie zapraszamy na spotkanie z okazji

zbliżających się Świąt Wielkanocnych

w środę 23 marca 2016 roku o o godz. 13.30
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Aukcja prac uczniów ZSP
17  marca  2016  roku,  podobnie  jak  w
ubiegłych latach, w szkolnej auli Zespołu
Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida w
Lublinie  odbędzie  się  aukcja  prac
uczniowskich.

Zainteresowani zakupem unikatowych prac będą mogli licytować
wykonane przez uczniów naszej szkoły małe dzieła sztuki.

Będą to obrazy, grafiki, rysunki oraz prace z kręgu sztuki
użytkowej  –  formy  tkackie  w  technikach  batiku,  tkaniny
splotowej, aplikacji, a także małe formy sztuki snycerskiej i
rzeźbiarskiej – meble, ramy, płaskorzeźby i rzeźby w drewnie,
metalu, patynowanym gipsie.

Serdecznie zapraszamy do udziału w licytacji. Dochód z aukcji
zasili Stowarzyszenie Lubelski Plastyk, działające przy ZSP w
Lublinie  i  będzie  bezpośrednio  związany  z  dofinansowaniem
różnych form pomocy dla uczniów szkoły. Dodatkową zachętą może
być fakt, że za stosunkowo
niewielką kwotę można zostać właścicielem pracy – być może
–  przyszłego  artysty,  którego  nazwisko  znajdzie  się  wśród
wybitnych twórców polskiej kultury.

Organizatorami  aukcji  są:  Stowarzyszenie  Lubelski  Plastyk,
Zespół Szkół Plastycznych im. C.K. Norwida w Lublinie i Rada
Rodziców przy ZSP.

Przykładowe prace wybrane na aukcję

Tkanina artystyczna
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Bal kostiumowy w ZSP

 Samorząd Uczniowski ZSP
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9  lutego  2016  roku  aula  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  zatętniła  karnawałowym  życiem.
Jej wystrój w stylu „cyrku” wykonany przez
tegorocznych  maturzystów  zachęcał  do
zabawy.  Gdy  przybyli  uczniowie  i

nauczyciele  przebrani  w  oryginalne  stroje,  zrobiło  się
niezwykle  kolorowo  i  ekscytująco.  W  ten  wtorkowy
wieczór szkolna aula zamieniła się w różnobarwne, teatralne i
muzyczne  widowisko,  podczas  którego  świetnie  bawili  się
wszyscy – zarówno młodzież, jak i dorośli.

Na zasadach konkursu, dziewczęta i chłopcy
prezentowali  swoje  karnawałowe  stroje
poprzez  indywidualne  i  grupowe  występy,
które zostały nagrodzone gromkimi brawami.
Uczniowskie  „popisy”  przysporzyły  jury
niemało  kłopotu.  Po  burzliwych  debatach
wydano werdykt –   protokół konkursu kostiumowego.

Przypominamy, że już od wielu lat, bal kostiumowy cieszący się
niesłabnącym powodzeniem wszedł na stałe w edukacyjny cykl
nauczania naszej szkoły. Podczas zabawy realizowane są treści,
cele oraz zadania z podstawy programowej takich przedmiotów,
jak  projektowanie,  fotografia  i  film,  reklama  wizualna,
tkanina artystyczna…

Tegoroczny  bal  kostiumowy  zakończył  okres  zimowych  zabaw,
maskarad i pochodów w karnawale. Przypominamy, że rozpoczyna
się on najczęściej w dniu Trzech Króli, a kończy we wtorek
przed Środą Popielcową, która oznacza początek wielkiego postu
i oczekiwania na Wielkanoc.

Do zobaczenia za rok!

E.K.
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Bal andrzejkowy w ZSP

 Samorząd Uczniowski ZSP

27  XI  2015  roku  Samorząd  Uczniowski
zorganizował wieczór andrzejkowy połączony
z  otrzęsinami  uczniów  klas  pierwszych.
Uczniowie przygotowali tradycyjne wróżby,
spośród  których  największym  powodzeniem
cieszyło się lanie wosku.

Oprócz tego przygotowano otrzęsiny dla nowych uczniów naszej
szkoły, którzy musieli wykazać, że są godni wstąpienia w progi
Lubelskiego Plastyka. Znakomitą zabawę zapewnił DJ Marcin Woś,
absolwent naszej szkoły przy muzyce, którego tańczyli zarówno
uczniowie, jak i wychowawcy.
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Z  okazji  Świąt  Bożego
Narodzenia

Serdecznie zapraszamy na  J a s e ł k a

w dniu 22 (wtorek) grudnia 2015 r. o godz. 12.00 do auli
szkolnej.

Po Jasełkach zapraszamy na poczęstunek.
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Wykład  z  profilaktyki
uzależnień
W dniu 20 listopada 2015 roku dr Ireneusz Siudem wygłosił dla
rodziców  prelekcję  pt.:  „Współczesne  zagrożenia  dzieci  i
młodzieży”.  Spotkanie  odbyło  się  w  auli  Zespołu  Szkół
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie.

Obchody  85-lecia  Lubelskiego
Plastyka

Obchody  jubileuszu  85-lecia  szkoły,
przypadły  w  tym  roku  na  miesiąc
październik.  Składały  się  na  nie
wydarzenia o charakterze oficjalnym – w
tym wręczenie medali, odznaczeń, nagród,

artystycznym  –  wystawy  absolwentów  i  uczniów  oraz  mniej
oficjalne  –  spotkania  po  latach,  dawnych  pracowników  i
uczniów, absolwentów i sympatyków szkoły.

Jest  nam  niezmiernie  miło  poinformować,  że  w  dniu  14
października 2015 r. w Sali Kolumnowej Zamku Królewskiego w
Warszawie,  nauczycielom  –  wieloletnim  pracownikom  naszej
szkoły, zostały wręczone medale Prezydenta RP „Za wieloletnią
służbę”,  medale  KEN  oraz  MKiDN  „Zasłużony  dla  kultury
Polskiej”. Złote medale Prezydenta RP otrzymali: wicedyrektor
p.  Alina  Tkaczyk,  p.  Irmina  Tomankiewicz-Kozaczyńska,  p.
Waldemar  Figiel,  p.  Waldemar  Arbaczewski.  Medale  KEN

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wywiadowka-srodokresowa/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wywiadowka-srodokresowa/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/obchody-jubileuszu-85-lecia-szkoly/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/obchody-jubileuszu-85-lecia-szkoly/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/10/85-lat-ZSP-Lublin.jpg


otrzymali: p. Ewa Skupińska, p. Joanna Kozłowska, p. Jolanta
Jarosińska, p. Waldemar Dziaczkowski, p. Andrzej Mazuś, P.

Ryszard  Paluch,  p.  Krzysztof  Wereński.
Medal  MKiDN:  p.  Alicja  Kuśmierczyk
(nieobecna na ceremonii) oraz p. Krzysztof
Kijewski.  Poniżej  przedstawiamy
fotorelację z uroczystości, która została
zaprezentowana podczas obchodów w dniu 23

października, w szkolnej auli.

Od lewej, rząd pierwszy: wicedyr A. Tkaczyk, I. Tomankiewicz-Kozaczyńska, dyr K.

Dąbek, E. Skupińska, W. Arbaczewski, K. Wereński; Od lewej, z tyłu: R. Paluch, J.

Kozłowska, K. Kijewski, J. Jarosińska, A. Mazuś, W. Dziaczkowski, W. Figiel

Wicedyr Alina
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Irmina
Tomankiewicz-
Kozaczyńska
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Waldemar
Arbaczewski

Ewa Skupińska Joanna Kozłowska
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Jolanta
Jarosińska

Waldemar
Dziaczkowski

Andrzej Mazuś

Ryszard Paluch Krzysztof
Wereński

Krzysztof
Kijewski

Grażyna Ignaczak
Bandych, Dyr Gen.
KPRP wręcza medal

Prezydenta RP

Monika Smoleń,
Podsekretarz
Stanu MKiDN
wręcza medal

MKiDN

Urszula Augustyn,
Sekretarz Stanu
MEN wręcza medal

KEN
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od lewej: A.
Mazuś, W.

Arbaczewski, K.
Wereński, W.
Dziaczkowski,
wicedyr A.
Tkaczyk, W.
Figiel, I.

Tomankiewicz-
Kozaczyńska, R.

Paluch, J.
Kozłowska, K.
Kijewski, E.
Skupińska

Monika Smoleń

 Fotoreportaż na flickr.com

Jak  już  wcześniej  informowaliśmy,  październikowy  jubileusz
obfituje w liczne wystawy prac absolwentów i uczniów, które
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można obejrzeć jeszcze zarówno na terenie szkoły, jak i w
miejskich  galeriach  zaprzyjaźnionych  instytucji.  Mowa  tu  o
dwóch  wystawach  absolwentów  na  terenie  szkoły  (w  Galerii
szkolnej można zobaczyć wystawę malarstwa i rzeźby p. prof.
Katarzyny Józefowicz i p. prof. Piotra Józefowicza, związanych
z ASP w Gdańsku oraz wystawę absolwentów szkoły – rocznik
2012, obecnie studentów szkół artystycznych w Polsce i za
granicą) oraz pięciu wystawach tematycznych prac ze szkolnego
archiwum,  w  tym  największej  –  w  galerii  WBP  im.  H.
Łopacińskiego,  dawnej  galerii  BWA.

Temu  olbrzymiemu  przedsięwzięciu,  prezentującym  w  różnych
miejscach  ponad  kilkadziesiąt  prac,  towarzyszą  plakaty,
banery,  oprawa  medialna  w  postaci  audycji  Radia  Lublin,
relacji  w  lokalnej  prasie  i  szerokiej  akcji  na  portalach
społecznościowych.

Wystawa w galerii
WBP im. H.

Łopacińskiego
Wystawa w Ratuszu Wystawa w Wieży

Trynitarskiej

Wystawa w Biblio Wystawa w MDK nr
2

 Wystawy z okazji jubileuszu szkoły
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Kulminacja obchodów jubileuszu przypadła
na  23  października  i  obejmowała  mszę
świętą  w  kościele  pw.  Przemienienia
Pańskiego,  oficjalną  galę  jubileuszową
połączoną w wręczeniem nagród pracownikom

szkoły,  część  artystyczną,  na  którą  składał  się  spektakl
przygotowany przez uczniów ZSP, odsłonięcie okolicznościowej
tablicy  pamiątkowej  wmurowanej  w  ścianę  szkoły,  otwarcie
wystawy pp. Józefowiczów w Galerii szkolnej oraz poczęstunek,
po którym można było zwiedzać szkolne pracownie i inne bieżące
wystawy  prac  uczniów,  przygotowane  przez  nauczycieli
specjalności,  rysunku,  malarstwa,  rzeźby,  fotografii.  W
szkolnych przestrzeniach zostały także eksponowane
banery  imprez  organizowanych  przez  ZSP  oraz
plakaty wystaw Galerii szkolnej z ostatnich lat 
jubileuszowe  wydawnictwo  obrazujące  działania.
Całość dopełniły wydawnictwa – przygotowane przez
nauczycieli i osiągnięcia szkoły w latach 2010 –
2015  oraz  specjalne  wydanie  szkolnej  gazetki
„Ramota”, przygotowane przez uczniów pod kierunkiem p. Anny
Stefańczyk.  Wydanie  to  –  składające  się  z  dwóch  części:
aktualnej  i  archiwalnej  –  zawierało  bardziej  osobiste
refleksje – wspomnienia pracowników, impresje absolwentów i
uczniów.

W  uroczystej  gali  uczestniczyli
przedstawiciele  MKiDN  –  pani  Justyna
Piątkowska-Duraj naczelnik wydziału MKiDN,
CEA  –  starszy  wizytator  regionu
lubelskiego  pani  Beata  Syczuk,  p.  dr

Urszula Bissinger – Ćwierz, ogólnopolski wizytator ds. pomocy
psychologiczno-pedagogicznej, przedstawiciel Prezydenta miasta
Lublin  –  p.  Roman  Jaborkhel  z  Wydziału  Kultury  UM,
przedstawiciel  lubelskiego  kuratora  oświaty  –  p.  Urszula
Gralewska oraz przedstawiciele wyższych uczelni: prorektor ASP
im. Jana Matejki w Krakowie – dr hab. Jan Tutaj, p. prof. I.
Rolska – KUL, ISP WA UMCS – prodziekani – p. dr hab. Mariusz
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Drzewiński,  dr  hab.  Sławomir  Toman.  W  uroczystości
uczestniczyli również p. Gabriela Masłowska, poseł na Sejm RP,
p.  Teresa  Misiuk,  zastępca  przewodniczącego  KSWiOŚ  NSZZ
„Solidarność”,  dyrektorzy  szkół  artystycznych  regionu,
dyrektorzy instytucji kultury miasta Lublin, przedstawiciele
organizacji biznesu – pracodawców ziemi lubelskiej.

Z tej części uroczystości posiadamy krótką relację w programie
informacyjnym TVP Lublin.

Po wystąpieniu dyrektora ZSP p. Krzysztofa Dąbka, odczytaniu
przez panią Justynę Piątkowską-Duraj listu Minister Kultury i
Dziedzictwa  Narodowego,  p.  Małgorzaty  Omilanowskiej  oraz
listów prezydenta miasta Lublin, lubelskiego kuratora oświaty,
adresowanych  do  szkolnej  społeczności  i  wystąpieniach
zaproszonych  gości,  nastąpiła  uroczystość  wręczenia  nagród
dyrektora CEA i dyrektora szkoły.

Dyr
Krzysztof
Dąbek,
wicedyr
Alina

Tkaczyk, ZSP
w Lublinie;
fot. K.W.

Justyna
Piątkowska-

Duraj,
naczelnik
wydziału

MKiDN; fot.
T.W.

Beata
Syczuk, CEA
– starszy
wizytator
regionu

lubelskiego;
fot. K.W.

Gabriela
Masłowska,
poseł na
Sejm RP;
fot. K.W.

Jan Tutaj,
prorektor Sławomir Krzysztof
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Toman; fot.
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Dąbek, dyr
ZSP w

Lublinie;
fot. K.W.
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Po części oficjalnej, nastąpiła część artystyczna – spektakl
na motywach prozy B. Schulza i S. I. Witkiewicza „Traktat o
manekinach,  czyli  wtóra  Księga  Rodzaju”  oraz  odsłonięcie
tablicy pamiątkowej z okazji jubileuszu i wernisaż w Galerii
szkolnej wystawy malarstwa i rzeźby pp. Katarzyny i Piotra
Józefowiczów.
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 Traktat o manekinach, czyli wtóra Księga Rodzaju wg prozy B. Schulza i S. I.
Witkiewicza

Odsłonięcie tablicy pamiątkowej; autor – Karolina Kuchno z klasy IVA, nauczyciel

prowadzący – Waldemar Arbaczewski, wykonanie odlewu żeliwnego – Marek Wąsala.

Plakietka okolicznościowa; autor – Justyna Podgorodecka z klasy IVA, nauczyciel

prowadzący – Waldemar Arbaczewski, wykonanie odlewu w brązie – Marek Wąsala.

Od lewej:
Katarzyna i Piotr
Józefowiczowie;

fot. K.W.

Od lewej:
Katarzyna i Piotr
Józefowiczowie;

Krzysztof Dąbek,
Justyna

Piątkowska-Duraj;
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fot. K.W. fot. K.W.

Wernisaż wystawy
K. i P.

Józefowiczów;
fot. K.W.

Wernisaż wystawy
K. i P.

Józefowiczów;
fot. K.W.

Otwarcie wystawy
absolwentów

szkoły, rocznik
2012; fot. K.W.

Poczęstunek i spotkania „po latach” dopełniły program tego
dnia.

Od lewej: Urszula
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Dąbek, Jolanta
Jarosińska,
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Teresa Skrzypiec-
Rejzner; fot.

K.W.

Organizatorzy  jubileuszu:  społeczność  szkoły  –  dyrekcja,
nauczyciele,  pracownicy,  rodzice  i  uczniowie  oraz
Stowarzyszenie Lubelski Plastyk serdecznie dziękują wszystkim
instytucjom  i  osobom,  sympatykom,  które  wspomogły  nas  w
przygotowaniach i przebiegu imprezy.

Patronat honorowy: MKiDN, ASP Warszawa, ASP im. Jana
Matejki w Krakowie
Patronat medialny: TVP SA oddział Lublin, Radio Lublin
SA, Dziennik Wschodni
Instytucje kultury: WBP im. Hieronima Łopacińskiego, MDK
nr 2 w Lublinie, Muzeum Archidiecezjalne w Lublinie,
Biblioteka Multimedialna „Biblio”.

 Fotoreportaż na flickr.com

 

Krzysztof Dąbek

Materiał fotograficzny, m. in.: Krzysztof Wereński i Tomasz Walencik
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Inauguracja  roku  szkolnego
2015-2016

Nowy  rok  szkolny  w  Zespole  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie powitany został za sprawą aury
nie  tyle  słonecznie,  co  wręcz  upalnie.
Rzadko zdarza się, by pierwszy września

był bardziej letni niż jesienny. Tylko liście opadłe z drzew
wskazywały, że skończyły się wakacje. Już czas do szkoły! 

Spotkanie w auli otworzył dyrektor szkoły Krzysztof Dąbek,
który  powitał  uczniów,  licznie  przybyłych  rodziców  i
pracowników szkoły. Szczególnie serdeczne słowa skierował do
nowo przyjętych pierwszoklasistów i ich rodziców. Wszystkim
uczniom i nauczycielom życzył wielu sukcesów edukacyjnych w
nowym roku szkolnym… Po uroczystości młodzież udała się na
spotkania z wychowawcami klas.

E. K.
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fot. Krzysztof Wereński
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